
 

 



Подієвий звіт 2025 
Загальні відомості     
У 2025 році ГС «Морський Кластер України» (ГС «МКУ») продовжує системну роботу з 
розвитку морської галузі, захисту інтересів українського морського бізнесу, інтеграції до 
європейських морських структур та посилення освітньої й інноваційної інфраструктури. 
Представники ГС «МКУ» брали активну участь у значущих національних і міжнародних 
заходах, презентуючи досягнення українського морського співтовариства та обмінюючись 
досвідом із партнерами. 

До складу Кластера у 2025 році на умовах дійсного та асоційованого членства входить 38 
юридичних осіб з різних секторів морської галузі. 

* підприємства розміщені у порядку набуття членства в ГС «Морський Кластер України». 

Українськими стратегічними партнерами виступають: Асоціація суднобудівників України 
(УКРСУДПРОМ), ДП «Класифікаційне товариство Регістр судноплавства України», 
Український кластерний альянс, Громадська спілка «Всеукраїнська асоціація прес-клубів», 
Військова частина А3163.  

Кооперація в рамках повного та/або асоційованого членства налагоджена з впливовими 
міжнародними організаціями, зокрема, такими як: SEA Europe, European Network of Maritime 
Clusters (ENMC), European Boating Industry (EBI), Polish Maritime Technology Forum (PFTM), 
Greek Challenge, TIASI. 
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*№ підприємство № підприємство № підприємство 

1 ПП «Марін Дизайн Сервіс» 15 ДВНЗ «Миколаївський 
політехнічний коледж»  29 ТОВ «Проектно-дизайнерське бюро 

«Пролайн» 

2 ТОВ «Центр Підтримки 
бізнесу» 16 ТОВ «Амісо-Ойл» 30 ТОВ «С-Інжиніринг» 

3 
Асоціація «Підприємств 
промислової автоматизації 
«України» 

17 ВК «Миколаївської міської ради» 31 ТОВ «Проектно-вишукувальний 
інститут "Миколаївагропроект» 

4 ТОВ «Марін Дизайн Інжинірінг 
Миколаїв» 18 ПП «Рекламно-інформаційна 

агенція "МедіаКомпас» 32 ТОВ «БІ ХЕППІ» 

5 ТОВ «Сі-Джоб Миколаїв» 19 ТОВ «ПАЛЛАДА ШИП'ЯРД» 33 ТОВ «Верф Чорноморські яхти» 

6 ТОВ «Досдідно-проектний 
центр кораблебудування» 20 ТОВ «Гідроген системс 

інжинірінг" 34 ТОВ «ФТП» 

7 
Державне підприємство 
«Миколаївський суднобудівний 
завод» 

21 ТОВ «Миколаївський 
Індустріальний Парк» 35 ТОВ «КАЛІБР ПРОФІ» 

8 ТОВ «Смарт-Меритайм Груп» 22 ПП «Інтелектуальні морські 
технології" 36 ТОВ «Нейзац Аква» 

9 ТОВ «ЮГСУДОРЕМОНТ» 23 
АТ Науково-виробничий 
комплекс газотурбобудування «Зо
ря» – «Машпроект» 

37 ТОВ «Вісмар Аква» 

10 ТОВ «АРТІЛЬ ЛТД» 24 Регіональна торгово-промислова 
палата Миколаївської області 38 ТОВ «НІКОШИП’ЯРД» 

11 ТОВ «АМІКО Діджитал» 25 
Національний університет 
кораблебудування імені адмірала 
Макарова 

  

12 ТОВ «Науково-виробнича 
корпорація «Клівер» 26 Одеський національний морський 

університет   

13 ТОВ «Суднобудівний завод 
«Океан» 27 ТОВ «Компанія Гольфстрим»   

14 ТОВ «Технос» 28 
ТОВ «Центр наукових досліджень 
та промислового інжинірингу 
«ТАЙФУН» 

  

https://shipregister.ua/
https://www.clusters.org.ua/
https://pressclub.org.ua/
https://www.seaeurope.eu/
https://www.enmc.eu/
https://europeanboatingindustry.eu/
https://pftm.pl/en/home/
https://www.greekchallenge.com/


Керівні органи Громадської спілки «Морський Кластер України»

 

До керівних органів ГС «МКУ» належать: Загальні збори, Наглядова Рада та Виконавчий 
директор. 

Наглядова Рада є постійно діючим у період між Загальними зборами колегіальним органом 
управління Громадської спілки. Рішенням чергових загальних зборів №6  продовжено 
каденцію поточного складу Наглядової ради. 

Отже, персональний склад Наглядової Ради на період 2025-2027 років наступний:  

Артем Ващиленко - Голова Наглядової Ради та співзасновник ГС «Морський Кластер 
України», постійний член Наглядової Ради,  директор ТОВ «Центр Підтримки Бізнесу» та 
Голова Експертно-громадської ради Виконавчого комітету Миколаївської міської ради. 

Ігор Лисицький - постійний член Наглядової Ради, директор ТОВ «КПІ Оборонсервіс». 

Сергій Гурський - виборний член Наглядової Ради, генеральний директор ДП 
«Класифікаційне  товариство «Регістр судноплавства України».  

Дмитро Буссов - виборний член Наглядової Ради,  головний інженер ТОВ 
«Дослідно-проектний центр кораблебудування». 

Юрій Харитонов - виборний член Наглядової Ради, доктор технічних наук, професор, 
керівник навчально-наукового центру морської інфраструктури Національного університету 
кораблебудування імені адмірала Макарова (НУК). 

У 3-4 кварталі 2025 року відбулося 2 засідання Наглядової Ради, під час яких було 
розглянуто поточні питання діяльності Кластеру, підготовку до участі у конференціях, а 
також питання щодо направлення клопотання про відзначення регіональними нагородами. 

Олена Жукова - Виконавчий директор та співзасновник Кластеру, директор ПП «Марін 
Дизайн Сервіс» та ТОВ «Марін Дизайн Інжинірінг Миколаїв», кандидат економічних наук, 
уповноважений представник ГС «МКУ» в Асоціації верфей і морського обладнання Європи 
(SEA Europe). Протягом 2025 року Олена Жукова брала участь у 6 засіданнях правління 
Асоціації.  
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Напрямки діяльності. 
Експорт та інтернаціоналізація 

У січні-березні 2025 року в рамках програми EU4Business за партнерської підтримки GIZ 
Україна, відбувся інтенсивний навчальний та бізнес-матчмейкінговий тур до Литви для МСП 
які є членами українських кластерів. Підприємства ГС «Морський Кластер України» 
представив Ігор Лисицький, член Наглядової Ради  ГС «МКУ». 

У межах даного напрямку також налагоджуються 
зв’язки з Естонським та Литовським морськими 
кластерами з метою обміну досвідом та розвитку 
спільних проєктів. 

 

Цього року вперше ГС «Морський Кластер України» 
(МКУ) та ДП «КТ «Регістр судноплавства України»  
були представлені у складі Українського 
національного стенду на морській 
виставці-конференції BALTEXPO, яка відбулася  в 
Ґданську з 7 по 9 жовтня 2025 року. В межах подій 
Сергій Гурський Генеральний директор ДП «КТ 
«Регістр судноплавства України» та член Наглядової 
ради  ГС «МКУ» провів ряд ділових зустрічей, взяв 
участь у круглих столах, присвячених діяльності 
підприємств в умовах агресії рф. 

В жовтні 2025 року Артем Ващиленко Голова Наглядової Ради ГС 
«МКУ» та Олена Жукова Виконавчий директор  ГС «МКУ» взяли 
участь у засіданні Спільного порядку денного Чорного моря 
(Common Maritime Agenda for the Black Sea, CMA for the Black 
Sea) у м.Констанца Румунія.  Делегація з Миколаєва, включала 
представників влади, освіти та бізнесу, взяла участь у обміні 
досвідом, стратегічному діалозі та обговоренні інновацій, 
можливостей фінансування та партнерств для майбутніх проєктів. 

 

У 2025 році Олена Жукова, 
Виконавчий директор ГС «МКУ» та 
уповноважений представник, взяла 
участь у засіданнях SEA Europe, 
зокрема виступила з доповіддю, про 
спільні гуманітарні проєкти, 
реалізованих Damen Support 
Foundation на чолі з Аннеліс Дамен та 
ТОВ «МДІМ», як послідовну 
допомогу українським родинам для 
адаптації та реалізації в умовах 
воєнного стану в Україні. 
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Ключовою темою засідань SEA Europe у 2025 році стала майбутня Європейська промислова 
морська стратегія. У межах дискусій учасники мали можливість обмінятися баченням шляхів 
посилення конкурентоспроможності європейської морської галузі в умовах зростання 
глобальної конкуренції, а також обговорити необхідність формування узгодженої стратегії, 
спрямованої на підтримку інновацій, технологічної незалежності та сталого розвитку. Для ГС 
«МКУ» принципово важливо залишатися в межах єдиного європейського інформаційного 
простору, у зв’язку з чим участь у заходах SEA Europe опосередковано сприяє інтеграції 
українських підприємств до спільного європейського морського порядку денного. 

Морський Кластер України є постійним членом Українського кластерного альянсу (УКА). У 
рамках оборонних ініціатив УКА у 2024 році було створено Ресурсний центр Dual-use 
(РЦDU), основною метою якого став пошук партнерів для співпраці у галузях промисловості, 
що підпадають під визначення «товари подвійного призначення». Члени МКУ мають 
можливість надавати інформацію про власну продукцію відповідної категорії, для 
подальшого представлення потенційним партнерам й інвесторам через РЦDU. Розвитком 
цього напрямку співпраці займається Дмитро Буссов, член Наглядової Ради  ГС «МКУ». 

Розвиток освітньої інфрастраструктури. 

Важливим кроком у становленні та розвитку освітньої інфрастраструктури стало підписання 
Партнерської угоди між ГС «МКУ» та Міжнародним науково-промисловим Альянсом  
21.05.2025.  

Члени ГС «МКУ» ТОВ «МДІМ» та ТОВ «ЦПБ» стали 
партнерами X економічного турніру, який традиційно 
проходить на Факультеті економіки та екології моря 
Національного університету кораблебудування імені 
адмірала Макарова. В 2025 році захід був присвячений темі 
«Блакитна економіка», яка набирає все більшої уваги через 
важливу роль океанів, як джерел екосистемних послуг, 
продовольства та розвитку морських галузей, зокрема 
портів, суднобудування, туризму, зеленої енергетики та 
аквакультури, а також для збереження морських екосистем. 
Артем Ващиленко, Голова Наглядової Ради ГС «МКУ» та 
директор ТОВ «Центр підтримки бізнесу», подарував 
колективу Кафедри інтелектуальної та цифрової економіки ФЕЕМ настільну гру-стратегію 
«Blue Economy», яка допомагає сформувати розуміння концепції блакитної економіки й 
демонструє практичні способи її впровадження.) Вона стала головним акцентом турніру. 
Організаційну підтримку заходу забезпечила команда ТОВ «МДІМ». 

У жовтні представники ГС «МКУ» мали честь привітати 
Кафедру інтелектуальної цифрової економіки ФЕЕМ НУК із 
60 річчям розвитку економічної освіти Миколаївщини. 
Національний університет кораблебудування - член ГС 
«Морський Кластер України», один із найстаріших і 
провідних закладів вищої освіти в галузі морської освіти в 
Україні. Він готує фахівців для суднобудівної, 
морегосподарської та суміжних галузей економіки, а також є 
центром розвитку морських знань у південному регіоні 
країни. 
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https://www.seaeurope.eu/wp-content/uploads/2025/08/2024.09.25_Business-leaders-calling-for-a-European-Maritime-Industrial-Strategy_SEA-Europe-press-release.pdf
https://www.facebook.com/groups/idenuos/


 

 

У  грудні 2025 на 95-річчя Миколаївського політехнічного 
фахового коледжу Олена Жукова виконавчий директор ГС 
«МКУ» анонсувала початкові заходи для створення на базі 
закладу віртуального тренінгового центру морських 
компетенцій. В перспективі центр стане сучасною 
платформою для студентів, відкриває доступ до мережі 
експертів, новітніх освітніх технологій та інтелектуальних 
цифрових інновацій. 

 

 

Розбудова виробничої та інноваційної інфраструктури регіону 

Попри війну та економічні виклики, українські інжинірингові 
компанії не зупинилися, а навпаки – демонструють розвиток, 
інноваційність і потужну підтримку молодого покоління. 
Важливо, що ГС «МКУ» об’єднує підприємства, які навіть у 
надскладних умовах працюють над технологічним майбутнім 
країни. Члени Кластеру активно створюють можливості для 
професійного старту молоді, впроваджують нові технології та 
розширюють співпрацю з освітніми й міжнародними 
партнерами. Особливу увагу розвитку інтелектуального 
капіталу приділяють ТОВ «МДІМ», ТОВ «S-Engineering», 
ТОВ «Сі-Джоб Миколаїв». 

Своєю чергою ТОВ «Центр Підтримки Бізнесу» та ВГО «УАЦПБ» продовжують спільну 
активну роботу над популяризацією концепції блакитної економіки та провели ряд заходів 
серед яких: «Блакитний саміт», Mykolaiv BLUE ECONOMY, фотоконкурс 2025, Проєкт 
AQUABATOR та інші. 

В межах проєкту «Портфоліо Миколаєва» - концепцій 
економічної відбудови міста, розроблених ВГО «УАЦПБ» 
за підтримки Програми розвитку ООН та Уряду Данії, 
відбулася зустріч Миколаївської делегації із дирекцією 
Клайпедського державного морського порту (Klaipėda State 
Seaport Authority). 

Для Миколаєва, де портова галузь є стратегічно важливою, 
досвід Литви щодо виходу на світові ринки є цінним джерелом знань у сфері ефективного 
управління портовою інфраструктурою. Під час зустрічі обговорювалися ключові питання 
конкурентоспроможності портів, залучення вантажопотоків та побудови логістичних 
ланцюгів. 

Активну участь у грантових проєктах та тематичних заходах взяли ТОВ «Гольфстрим», ТОВ 
ПДБ «ПроЛайн», ТОВ «Аміко Діджитал». 

6 



 

5 років інституційної спроможності Кластера! 

У вересні 2025 року ГС «Морський Кластер України» відзначив п'ятиріччя від дня 
заснування. Нагадаємо, що ідея створення об’єднання для розвитку морської індустрії 
України була сформована та реалізована в 2018-2019 роках у Миколаєві під час серії 
публічних заходів. У вересні 2020 року було офіційно зареєстровано Громадську спілку 
«Морський Кластер України». Який з початку визначив своєю метою кооперацію, а не 
конкуренцію між профільними підприємствами, об’єднання бізнесу, науки та влади для 
розвитку морської економіки. 

З 2020 по 2025 рік ГС «МКУ» взяв участь у профільних морських заходах у Бельгії, Болгарії, 
Грузії, Литві, Молдові, Нідерландах, Німеччині, Польщі, Румунії та Туреччині. 
Підтверджуючі важливість міжнародних місій як рушійної сили направленої на підтримку 
глобальної інтеграції та підвищення конкурентоспроможності членів Кластеру на світовій 
арені. 

На національному рівні ГС «МКУ» займає проактивну позицію у лобіюванні інтересів 
морської галузі та бере участь у профільних заходах. Зокрема, Кластер долучається до 
підготовки пропозицій щодо розробки Стратегії суднобудування України та відповідних 
урядових програм, а також виступає або бере участь у круглих столах, конференціях і 
міжгалузевих заходах. 

З 2020 року Морський Кластер є співорганізатором Європейського морського дня – події, яка 
об’єднує стейкхолдерів, науковців та політиків у єдиному руслі розвитку блакитної 
економіки. 
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Морський Кластер України у партнерстві з іншими організаціями взяв участь у реалізації 
грантових проєктів, зокрема: «4BIZ Boosting the Blue Economy in the Black Sea», 
«Амбасадори міста Миколаєва» та «Інтеграція України до Європейського морського 
співтовариства». Це дало можливість членам Кластеру представити свої підприємства на 
міжнародному рівні та отримати експертну підтримку. 

За п’ять років ГС «МКУ» перетворився з ініціативи на впливову платформу, яка об’єднує 
бізнес, науку та державні інституції. Який системно просуває інтереси української морської 
економіки, інтегрує її до європейського середовища та створює передумови для 
післявоєнного відновлення та сталого зростання. 

 

Ціннісна пропозиція ГС «Морський Кластер України» 

Спільне використання цифрових активів Кластеру. Члени ГС «МКУ» мають можливість 
розміщувати новинні та іміджеві текстові/аудіо/відео матеріали на веб-сайті та у соціальних 
мережах Кластеру.  

Обмін інформацією про нові ринкові можливості. Члени ГС «МКУ» отримують на 
електрону скриньку інформацію про події/конкурси/можливості.  

Кращий доступ до інноваційних, донорських та експортних ресурсів. Члени Кластеру 
можуть отримувати пільгове фінансування, грантову підтримку в межах актуальних діючих 
проєктів. 

Зростання іміджу та репутації, спільний та індивідуальний піар. Завдяки діяльності 
Кластеру, учасники мають додаткову можливість заявити про себе на міжнародному рівні. 
Зокрема, на сайті ГС «МКУ»(вкладка «Про нас») передбачена згадка про членів Кластеру 
(лого та посилання на сайт), що сприяє їхній впізнаваності. На вебресурси МКУ також 
ведуть посилання з сайтів міжнародних партнерів - SEA Europe, European Network of 
Maritime Clusters (ENMC), European Boating Industry (EBI) - тож інформація про учасників 
Кластеру стає доступною ширшому колу європейських гравців галузі. 
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Нижче наводимо перелік публікацій розміщених у 2025 році на сайті ГС «МКУ» 
https://maritimeukraine.com/  де представлено підсумки ключових заходів та ініціатив, 
які відображають внесок Кластера у розвиток морської галузі України та кооперації в 
рамках профільної міжнародної співпраці. 

 

січень 2025 

ONLINE WORKSHOP «MAKING UKRAINIAN 
SMEs INTERNATIONALISATION PROCESSES 
MORE EFFECTIVE» 
 
Були розглянуті можливості та переваги, які 
кооперація з Європейською Мережею Підприємств 
(Enterprise Europe Network) надає українському 
бізнесу. Також було висвітлено питання про 
Європейський цифровий хаб та підтримку ЄС, 
спрямовану на інтернаціоналізацію досліджень та 
інновацій українських МСП. 
 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/30-01-2025/  

лютий 2025 

Круглий стіл на тему «Розвиток суднобудування 
як фактор економічної стійкості та 
самодостатності України»: висновки 
 
7 лютого 2025  відбувся круглий стіл «Розвиток 
суднобудування як фактор економічної стійкості та 
самодостатності України». Організаторами виступив 
Український союз промисловців і підприємців та 
члени Наглядової ради ГС «Морський Кластер 
України» Сергій Гурський та Ігор Лисицький,  в 
рамках діяльності Антикризового штабу стійкості 
економіки в умовах воєнного стану УСПП. 
 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/10-02-2025/  
 

Оцінка експортної готовності та підготовка 
експортного плану – воркшоп 
 
Під час воркшопу учасники обговорили власний 
досвід виходу на міжнародні ринки та разом із 
експертами здійснили оцінку експортної 
спроможності своїх компаній. Особливу увагу було 
приділено розгляду факторів готовності до експорту, 
що включає аналіз ресурсів, 
конкурентоспроможності, логістичних можливостей 
та відповідності продукції міжнародним стандартам. 
 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/07-02-2025/  
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HOW TO PRIORITISE YOUR EXPORT 
MARKET. WHAT TO TAKE INTO ACCOUNT – 
конспект воркшопу від 18.02.2025 
 
Учасники визначили основні підходи до вибору 
ринку експорту та обговорили інструменти й методи 
його дослідження. 
 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/18_02_2025/  
 

березень 2025 

GRANTS FOR UKRAINIAN SMEs – конспект 
воркшопу від 7 березня 2025 
 
Було обговорено різноманітні варіанти фінансування 
для українських підприємств, включаючи 
можливості приватного та публічного фінансування. 
Зокрема, для приватного сектору було 
запропоновано кілька моделей залучення капіталу 
через венчурне фінансування, бізнес-янголів та 
корпоративні партнерства, що дозволяють компаніям 
отримувати необхідні ресурси для розвитку без 
значних зобов’язань перед державою.  
 
 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/07_03_2025/  
 
 
 

квітень 2025 

Нові горизонти для українських підприємств: 
бізнес-матчмейкінговий тур до Литви 
 
Протягом лютого та початку березня 2025 року 
відбулося 5 воркшопів для поглиблення знань про 
експортні й фандрейзингові можливості, та 
індивідуальні консультації від експертів 
EU4Business, під час яких були проаналізовані 
потреби, експортні цілі та можливості підприємств 
учасників. А вже наприкінці березня –візит до Литви 
який було спрямовано на розширення можливостей 
для українських підприємств у виході на нові ринки 
та зміцнення міжнародних бізнес-контактів. 
 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/04-04-2025/  
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травень 2025 

Морський Кластер України у європейському 
стратегічному діалозі 
 
ГС «Морський Кластер України» є членом 
провідних європейських професійних об’єднань, що 
дозволяє бути в єдиному інформаційному полі 
Європи, дізнаватися про ключові ініціативи в 
морській галузі та просувати інтереси української 
морської індустрії на європейському рівні. 

Виконавчий директор та співзасновник Морського 
Кластеру України  Олена Жукова, представляє МКУ 
в SEA Europe – Асоціації європейських 
суднобудівників і виробників морського обладнання. 

 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/16-05-2025/  

Blue Summit in Mykolaiv 2025 
 
Цьогорічний саміт був зосереджений на досягненні 
цілісності та стійкості морської галузі, яка є 
критично важливою для економічного відновлення 
країни. Учасники обговорили ключові аспекти, такі 
як відновлення інфраструктури, розвиток 
інноваційних технологій та інтеграція екологічних 
практик у морську індустрію. Особливий акцент 
зроблено на міжнародній співпраці, що сприяє 
взаємовигідному партнерству та залученню 
інвестицій.  

Детальніше: 
https://maritimeukraine.com/blue-summit-in-mykolaiv-
2025/  

Морський Кластер України звітує про свою 
роботу за 2024- I-V 2025 рік 
 
Члени Громадської спілки «Морський Кластер 
України» (ГС «МКУ») 23 травня 2025 року 
зустрілись на Загальних зборах, заслухали звіти за 
2024 рік, обговорили та розробили подальші плани 
діяльності організації. 
 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/30-05-2025/  
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червень 2025 

Олена Жукова взяла участь у засіданні 
Генеральної асамблеї SEA Europe – 12.06.2025 
 
12 червня в Бухаресті відбулося засідання 
Генеральної асамблеї  SEA Europe, яке об’єднало 
лідерів суднобудівної та морської промисловості з 
різних країн Європи. 
Основною темою обговорення стала майбутня 
Європейська промислова морська стратегія. 
Учасники обмінялися думками щодо шляхів 
посилення конкурентоспроможності європейської 
галузі на тлі зростання глобальної конкуренції, а 
також наголосили на необхідності узгодженої 
стратегії, що підтримуватиме інновації, 
технологічну незалежність і сталий розвиток. 
 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/12-06-2025/  

липень 2025 

Сучасний інжиніринг в Україні: можливості, 
розвиток і підтримка молоді навіть у складні 
часи 
 
Попри війну та економічні виклики, українські 
інжинірингові компанії не зупиняються, а навпаки – 
демонструють розвиток, інноваційність і потужну 
підтримку молодого покоління. Морський Кластер 
України об’єднує підприємства, які навіть у 
надскладних умовах працюють над технологічним 
майбутнім країни. 

Члени Кластеру активно створюють можливості для 
професійного старту молоді, впроваджують нові 
технології та розширюють співпрацю з освітніми й 
міжнародними партнерами. 

 
Детальніше: 
https://maritimeukraine.com/30_07_2025/  

вересень 2025 

Морському Кластеру України 5 років! 
 
За п’ять років Морський Кластер України 
перетворився з ініціативи на впливову платформу, 
яка об’єднує бізнес, науку та державні інституції,  
системно просуває інтереси української морської 
економіки, інтегрує її до європейського середовища 
та створює передумови для післявоєнного 
відновлення та сталого зростання. 
 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/12-09-2025/  
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жовтень 2025 

МКУ взяв участь у відзначенні 60-річчя 
економічної освіти на Миколаївщині 
 
1 жовтня в Національному університеті 
кораблебудування імені адмірала Макарова 
відбулося святкування 60-річчя економічної освіти 
на Миколаївщині – ювілею кафедри Інтелектуальної 
цифрової економіки Факультету економіки та 
екології моря (ІЦЕ ФЕЕМ). 

Під час урочистих зборів пролунали численні 
вітання й побажання колективу ІЦЕ ФЕЕМ, а також 
відбулося вручення відзнак та подарунків. 

Детальніше: https://maritimeukraine.com/01-10-2025/  

Морський Кластер України на BALTEXPO 2025 
 
Цього року ГС «Морський Кластер України» (МКУ) 
та ДП «КТ «Регістр судноплавства України»  були 
представлені у складі Українського національного 
стенду на морській виставці-конференції 
BALTEXPO, яка відбулася  в Ґданську з 7 по 9 
жовтня 2025 року. 
 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/15-10-2025/  

листопад 2025 

Представники МКУ взяли участь у Конференції 
стейкхолдерів Спільного морського порядку 
денного для Чорного моря 2025 
 
27–28 жовтня 2025 року в Констанці (Румунія) 
українська делегація очолила щорічну Конференцію 
стейкхолдерів Спільного морського порядку денного 
для Чорного моря (СПДЧМ) 2025.  У цьому році 
Україна головує у СПДЧМ і як країна-організаторка 
забезпечила модерування програмних сесій, а також 
головувала у засіданні Керівного комітету. 

До складу української делегації увійшли 
представники Міністерства освіти і науки України, 
наукових установ, органів місцевого самоврядування 
та громадянського суспільства. 

 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/10-11-2025/  
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грудень 2025 

Політехнічний коледж Миколаєва: 95 років сили, 
традицій і розвитку 
 
Від імені MDEM та МКУ Олена Жукова привітала 
працівників коледжу в особі директора – Олега 
Зайковського, анонсувавши в якості подарунка – 
початкові заходи для створення на базі закладу 
віртуального тренінгового центру морських 
компетенцій. Цей центр стане сучасною 
платформою для студентів, відкриє доступ до 
мережі експертів, новітніх освітніх технологій та 
інтелектуальних цифрових інновацій. 
 
Детальніше: https://maritimeukraine.com/01-12-2025/  
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